AAMIANOZ I'ANNHZ § AATEBPA A" AYKEIOY Z
MAOHMATIKOZ

FYAAO EPTAZIAZ 1
ENOTHTA : «Z0voAa»

ATVOVTU1 TO GUVOLU

Epyacia 1n
A= {x € le yneio Tov aprtfpov 101} ,
B:{XEN|X3—X:0} Ko lﬁ:{XEN|05X<3}-
Na amodeilere omi: i) A=B i) AcT.
Epyacia 2n ‘Eote Q={1,2,3,..,10} éva faciké 6Uvoro Kal 90 vTOGHVOLE TOV
A= {1,2,3, 4, 5} kot B= {2, 3,5,7} .
Na Bpeite Ta ovvora:
i) AUuB i) AnB iii) A’ iv) A-B.
ErTanIaE :‘ AvVOvVTaL 01 16 VPIGHOL

P:«xeN, omov x+1<4» Kot Q:«xe N, omov x+1> 2».

Na Ppeite T 60VOAQ 0ANOELOS TOV LGYVPIGUOV:

i) P,Q i) «P n OQ»
i) «P xov Q» iv) «on Pr.

EPYGO’iG 4an Alvovtal ol g /vplouot :

. X . . 2
P:«xeZ, 6mov —=-3» Q:«xeZ, 6mov x° = 36»

Kai R:«x€Z, 6mov X< —4 Kol X otpétng 10V 6».

Na Bpeite TiC 6€oelg mov 6uvo£ovy Tovg toyvpiopovg P, Q ko R.



